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PLATINA SZÁZAD 

 
 

Létszám:  210 fő 
Vezető:  Rylon Parancsnok 
 
Ez az új elit egység a III. Galaktikus Birodalomban, amely az egykor teljes egészében 
megsemmisült HAWX Ezredet váltotta le. A katonák engedelmesek, hűek a Birodalomhoz, jól 
képzettek, legjobban felszereltek, ám emellett ők a Hadsereg nagy poén gyárosai. 
Annak ellenére, hogy sokan használnak közülük a Klón Háborúkban alkalmazott felszerelést és 
páncélzatot, fegyvereik teljesítménye továbbfejlesztésben részesült. Azért, hogy kitűnjenek a 
Birodalmi Hadsereg többi hű katonáinak soraiból, majdnem mindenki különféle páncélokban megy 
bevetésre. Önkéntes vagy besorozott katonák ők, nem klónok… 
Sokszor néznek ki úgy viselkedésüknek és megjelenésüknek köszönhetően, mint egy idióta, 
szerencsétlenkedő brigád, ám legjobb tudásukkal csinálnak végig minden küldetést és precízen 
figyelnek oda minden apró részletre.     
Most lejjebb azok lesznek felsorolva, akik igazán nagy szerepet játszanak a Platina Század csak 
fél éve tartó karrierjében. Ők azok, akiket úgy becéznek: „a halhatatlanok’’. Vagy mázlijuk volt és 
azért éltek túl egy húzós pillanatot, vagy, mert annyira jól végzik a dolgukat, hogy képesek 
mindenhonnan sérülés nélkül hazatérni.. 
 

KARAKTEREK 

 
 

Rylon Parancsnok 
 
Ő itt a Platina Század fővezére.  
Azt mondják róla, hogy kissé piromániás és brutális 
megoldásokkal tud mindent kivitelezni, de ez nem igaz! 
Kevés az a szó, hogy „kicsit”! Ellentétben: NAGYON! 
Igyekszik oldani a feszültséget az egységében poénos 
beszólásokkal alkalmanként, mikor a helyzet engedi. 
Fegyvereihez olyannyira ragaszkodik, mint kisgyerek a 
homokozó lapáthoz és állandóan tisztán tartja. Kegyetlen 
egy ember a harcmezőn, ő sosem húzza az időt semmivel, 
hiszen a ki nem állhatja, ha a türelmével játszanak.  
Hogyha adja a szükség, beveti a legnagyobb tűzerőt az 
ellenség megfékezésére.  
Az egykori 97. Légió Parancsnoka volt, egy olyan egységé, 
amely a legrosszabb színvonalon futott be a Birodalom 
hírnevébe teljesítményük és szedett-vedettségük miatt. 
Csoda, hogy átengedték őket a kiképzésen… A vezetőség 
észrevette Rylonban a tehetséget, ezért felajánlották neki, 
hogy megkapja a frissen alakult Platinát, megtarthatja 
rangját, ezt ő azonnal elfogadta, aztán így került oda ahol 
most van. 
Ahhoz képest, hogy Parancsnok, még csak 40 éves… 



’’Kommi’’ közlegény 

 
Kommunikációs és technikai specialista. 
Jól ért mindenhez, ami a távközléssel, katonai komputer 
rendszerek feltörésével kapcsolatos. Néha olyan 
szakkifejezéseket használ a munkája során, amit rajta 
kívül nem igazán ért senki. Már iskolás korában is 
informatika órán többször tett tönkre gépeket, mert saját 
fejlesztésű vírusokat próbált ki.  
Iskolai éveinek befejeztével egy programozó cégnél 
helyezkedett el, ahonnan kirúgták, mert ismét rossz 
dolgokkal ügyködött, amíg a főnök és mások nem 
figyeltek oda. Tízévnyi civil munkával jelentkezett a 
seregbe, ahol úgy gondolta: hasznára válhat a 
hackerkedés és az ilyen témájú munkakör. Amint 
elvégezte a kiképzést, már tudván mihez ért, 33 éves 
korában berakták a Platina Századba. Eddig itt 
szabadon kiélhette minden vágyát nem szólt érte senki, 
ennek köszönhetően pedig jól érzi magát.  

 
  

 

 
 
Harper közlegény 
 
Egy valóságos őrült megtestesülése! Nem egyszer történt 
meg, hogy valamilyen vegyszerrel\gázzal majdnem halálba 
küldte az egész brigádot. Érti ugyan a dolgát ő is, de 
sokszor túllő a célon és emiatt társai nem igen kedvelik. 
Néha pofátlan, arrogáns a többiekkel, hamar felkapja a 
vizet, ilyenkor pedig nincs az, aki beszélhetne vele. 
Feletteseivel szemben már nem mer olyan viselkedést 
tanúsítani, olyankor azért ott van a három glória a feje fölött. 
Hiába számolnak be többen is Rylonnak Harper idegesítő 
természetéről, ő legyint rá, nem hiszi el, ha saját maga 
nem tapasztalja meg ugyan azt. 
Viszont az elmondható róla, hogyha valahonnan nagyon ki 
kell kergetni az ellenséget, azon a szakterületen ő az első 
osztályú problémamegoldó.  
Az ossusi Nagy Jedi Könyvtár elleni akcióban ő 
segédkezett a kommandó behatolásában néhány ideggáz 
gránát belövésével a főbejáraton.  
Harper az egyetlen katona a században, aki elsődleges 
fegyverével, a DC-15-ös sugárvetőjével nem lőtt le senkit 
sem. Mikor vegyszerekkel kísérletezett, váratlanul 
elszabadult az általa fejlesztett anyag, amiben károsodást 
szenvedett, célzása pedig a szervezetére gyakorolt hatás 
miatt jelentősen megromlott. Általában csak az igazán 
közelharcnak nevezhető helyzetekben tud helyt állni, ám 
akkor is oldalfegyverével – T-20 lézerpisztoly –. Minél 
nagyobb fegyver kerül a kezébe, annál nehezebben megy 
neki a célzás. Legtöbbször kését használja, de még ezek 
ellenére sem sérült meg súlyosabban egyszer sem.    

 

 
 
 



Gaz Őrmester 
 
Gaz a század legkeményebb fickója. 29 éves korában többszöri gyilkosság vádjával ültették le 40 év 
letöltendő börtönbüntetésre. Bérgyilkos volt és már több tucat élet száradt a lelkén. A Byss bolygón fogták 
el őt, mikor végezni akart egy riválisával, ám az nem sikerült, egy csapda volt számára és a kiérkező 
kommandósok elfogták. Eleinte életfogytiglani munkára akarták ítélni, de a bíróság valamilyen oknál fogva 
a 40 évnyi börtönbüntetés mellett döntött. Majdnem 13 évvel a háta mögött, 42 éves korában szabadult. 
Mikor alkalmas embereket kerestek a Platina Századba, a sok elítélt közül pont őt választották, így a 
hadvezetés, a Birodalmi Elnök aláírásával ellátott papíron utasította a fogoly elengedését és áthelyezését a 
kiképző központba. Eleinte nem tetszett neki, hogy nem egyedül dolgozhat, állandóan parancsokat 
osztanak neki, de idővel a 1,5 éves kiképzése elvégzésével hozzászokott.   
Megkedvelte a Platina Századot és mára már képtelen lenne elszakadni ettől az egységtől.  
Régi szokása – amelyet szeret is – megmaradt: az ellenségeit kíméletlenül lemészárolni.  
Őrmesteri rangját akkor sikerült megszereznie, mikor nagy bátorságot tanúsított a Khadui Szuperháború 
alatti harcokban a Naboo bolygón, az akkori GFK. területein. Kilenc társával lőttek halomra csaknem 300 
Khadui Rohamlégióst, mikor parancsba adták nekik, hogy nézzenek szét és keressék meg Templar 

Weagont, a GFK. Elnökét.  
Még ugyan itt megmentette Rylon Parancsnok életét egy 
gránát robbanásától. Félre rúgta a gránátot, de így is túl 
közel robbant és könnyebb sérülést szenvedett. Jobb 
lábáról lefejtette a sípcsont védő páncélt a detonáció ereje, 
így a láb izomzata is megsérült, de nem komolyabban.  
Jól ért a robbanóanyagokkal való „játszadozáshoz”. A 
kiképzésen robbantónak készítették fel, amely meg is 
tetszett neki. Imádja látni a minél nagyobb robbanást, 
csakúgy, mint Rylon. Amint parancsba adják neki, hogy 
valamit fel kell robbantani, ő nem habozik, még elő is 
fordul, hogy a kellő mennyiség többszörösét alkalmazza. 
Nagy piromániájának ellenére még sosem sérült meg 
senki… legalább is a századból. Ha van valami, amivel fel 
lehet őt húzni, az a ruházatának cikizése. Mások kissé 
furának tartják, hogy páncéljára még felvesz egy 
köpenyszerűséget, de mások szerint jól passzol hozzá és 
így kellő pszichológiai hatást tud gyakorolni a 
szembenálló felekre. Sokszor dobták már le ellenséges 
vonalak mögé, vagy küldték felderíteni, ahonnan az 
esetek 90%-ában sikerrel tért vissza. Ezen felül jól bánik 
még a páncéltörő és mesterlövész fegyverekkel.  Egy 
igazi tehetség! 
Nem kimondottan egy műveltnek mondható egyén, túl sok 
mindenben tájékozatlan, ami a katonaságon, mészárláson 
és háborún kívül áll. 
Előfordul, mikor vitába kerül társaival, de könnyen 
megoldják a gondjaikat és nem bonyolódnak bele 
túlságosan. Többség rendesnek és jó fejnek tartja, 
különösképpen azért, mert ha kell, ő csitítja el Harper 
közlegényt. Nem igazán bírják egymást, amire Rylon is 
odafigyel azzal, hogy nem küldi őket egy helyre ugyan 
abban az időben.  
Gaz Őrmester és a kis csapata – a Brawo Kettő – már sok 
helyen megfordult, igaz többször nézték távolból a húzós 
pillanatokat, mint amennyiszer közelharcban voltak, ennek 
ellenére teljesítményük ugyan olyan jó, mint a többieké. 
Gaz kiválóan irányítja a csapatot, mindenben 

együttműködik velük és igyekszik nem igazán Őrmester, hanem egy normál katonaként viselkedni… hiszen 
ő sem szereti, ha állandóan parancsokat osztogatnak neki.  

 



Jaster közlegény 
 
Gaz Őrmester nagy haverja a században. Ő sem szereti 
Harper közlegényt, de nem is kimondottan foglalkozik vele. Jól 
elvan mindenkivel, senkinek sem okoz problémát és annak 
ellenére, hogy ilyen félelmetes külsővel jelenik meg a 
harcmezőn, nem is olyan kegyetlen. Attól függetlenül még 
elintézi az ellenségeit, de nem bonyolódik bele túlzottan az 
öldöklésbe, mint Gaz, csak finoman egy fejlövéssel osztja ki a 
halált. Folyton pisztolyával mászkál minden összecsapásban és 
csak nagyritkán veszi elő a sugárvetőjét… azt is akkor, amikor 
messze van az ellenség. 
Régen, mikor még 19 éves volt, megjárta a Gép Háborút, mint 
az Ellenállási Mozgalom civil résztvevője és szabotőre. Nagy 
eredményeket, elismerést, hírnevet szerzett magának. Háború 
végnapjaiban, mikor már 20 éves volt, a Mandalore 
Hadseregben szolgált rövid ideig, amíg a Gép Háború véget 
nem ért. Ő is segítő kezet nyújtott Ryk Fettnek az Aduba VI-on 
a Fővezérlő Állomás elleni akcióban, mikor kissé nehézkesnek 
bizonyult a behatolás. Amint győzött a Galaxis a gépek ellen, 
azonnal otthagyta a katonaságot, ezt követően pedig egy 
rendőri alakulatnál nyert felvételt. 31 évesen otthagyta a 
rendőrséget, aztán jelentkezett a Birodalmi Hadseregbe. Első 
kiképzése végénél járt, mikor megbukott, de nem adta fel és 
elölről kezdte. 34 éves volt mikor sikerült neki a második. Ekkor 
már javában tartott a Khadui Invázió. Pár hétig nem kapott 
értesítőt, hogy melyik egységnél kell jelentkeznie, mikor és hol. 
Őt egyből a Platina században helyezték el, Rylon pedig 
ismerve a múltját, rögtön tovább képeztette szabotőrzsenivé. 
Azóta folyton ő az, aki settenkedik, elvágja az ellenség 
utánpótlási vonalait, távközlést bénítja meg és egyebek… 

 

 

Sonter közlegény 
 
Úgy becézik őt: „A csöndben osonó halál’’. Kiválóan 
tud lopakodni az éjszakában vagy akár nappal is. 
Ügyesen kikerüli, vagy halk módszerekkel kiiktatja az 
ellenséget. Ám ez függ attól, hogy milyen akcióban kell 
részt vennie. Ha kell, fedezék mögé sem bújik, és úgy 
lövi szét az útjába kerülőket. Kiválóan bánik a késekkel, 
precízen céloz, még akkor is, ha egymás után kell 
lelőnie egy szempillantás alatt több útonállót.  
Múltjáról nem nagyon szeret beszélgetni senkivel, így 
hát nem véletlen, hogy erről senki sem tud túl sokat. 
Biztos nem lehetett jó számára valamilyen téren, 
viszont a században sokat látják őt vidámnak, 
gondterheltség legkisebb jele sem látszik rajta. 
Rylon bírja őt, és mily meglepő, Sonter nem utálja 
Harpert. Annyit tudni lehet kettejükről, hogy együtt 
végezték el a főiskolát és onnan származik ez az 
ismeretség. Attól függetlenül, hogy Harper haverja, 
mások nem utálják Sontert, mivel ő inkább független 
marad a vitákban.  
Azt mondják róla, hogy a nagyapja az 501-es Légióban 
szolgált, apja pedig megjárta a Vong Inváziót. Állítólag 
apja is kommandós volt és néha adott fiának leckéket, 
mit is kell tudni erről a „szakmáról”. 
 



Hayes közlegény 
 
Platina Század egyik szanitéce. Számos sérültet látott már el és 
hozott vissza halál közeli pillanatokból.  
Gaz Őrmester már egy ideje adósa Hayesnek… Ő látta el a 
sérülését, mikor a gránát megsebezte a lábát. A szanitéc szerint, 
ha ő nem lett volna ott, feltehetőleg elfertőződött volna a seb, 
méghozzá elég komoly mértékben, ami órákon belül a halálához 
vezethetett. 
Ő maga ritkán vesz részt a leghevesebb tűzharcokban, leginkább 
készenlétben várakozik, hátha valakinek szüksége lesz a 
segítségére. Inkább hátulról fedezi a társait pár szanitéccel. 
Század többi tagja azért kedveli őt a legjobban és sebesüléskor 
azért nyugodtabbak, mikor őt látják, mert elmondható róla: még 
sosem halt meg a kezei közt senki a harcmezőn, mindig sikerült 
kijuttatnia a sebesültet vagy a helyszínen ellátnia.  
Mielőtt még tagja lett volna a Birodalmi Hadseregnek, egy 
kiemelkedően magas színvonalú kórházban dolgozott, főorvosként. 
Naponta betegek tömkelegét látta el, műtétei során meg még 
egyszer sem fordult elő hiba. Egyik alkalommal műtőasztalára 
felkerült a Birodalmi Hadsereg egyik tábornoka, gerincdaganatos 
megbetegedéssel. Amint az alany hazatért, parancsba adta a 
hírszerzésnek, hogy derítsenek ki a pályafutásáról mindent. A 
Tábornok jónak talált mindent és besorozásra ítélte Hayest. 
Sokáig, évekig nem tetszett neki az új munka, de kénytelen lett 
megszokni. Kezdetben a Roham Században tevékenykedett, Fixer 
Főhadnagy alatt, de mikor megkezdődött a Platina Század 
tagjainak válogatása, ő volt az 5. akire sor került. Kivették Fixer 
Főhadnagy alól, és berakták a Platinába… 
 
 

 

Jagged Tizedes 
 
Jagged a vérprofinak számít a mesterlövészetben és 
felderítésben. Katonai szolgálatai előtt sokat járt 
vadászatra, tereptúrákra meg extrém hegymászásokra. 
Kicsit sem amatőr! Legnagyobb mért találata a 4,2 
kilométeres távolságból leadott lövés egy buckalakóra. 
Fegyverének maximális hatótávolsága 4,5 kilométer, de 
persze ez saját maga által továbbfejlesztett puska. 
Az a helyzet, hogy ő nem szereti, mikor 
megvárakoztatják. Rylon néha alig bírja féken tartani, 
nehogy lelője az értékes, menekülő célpontot, akit 
mellesleg élve kellene elkapni. Nagy benne a lelkesedés, 
örömmel teljesít minden küldetést és sosem szeg 
szabályt. Imádja megállítani a menekülő ellenséget, ami 
rendszerint menni is szokott neki.  
Jó a terepismerete, akár a levegőből egyszer is felméri a 
terepet vagy átnézi a térképet, máris tudja merre hány 
métert kell menni. Nyomolvasás csípőből megy neki, 
bárki menekülhet bármerre, ő megtalálja, ha pedig kell, 
végez a célpontjával. 
Nem szereti a standard sugárvetőket és 
lézerkarabélyokat, mert neki azok olyanok, mint holmi 
ócska játékszerek… na meg ő inkább a nagy puskájához 
van szokva nem azokhoz a kisebb, ismétlőfegyverekhez. 

 
 



Elson Hadnagy 
 
Általában Elson Hadnagy és a pár alá vont 
katonája kerülnek a harc sűrűjébe legelőször. Ők 
a tisztító csoport. Kirakják őket a 
csapatszállítókból, onnantól kezdve biztosítaniuk 
kell a terepet, ha pedig ez megvan, a többiek 
akkor érhetnek csak földet. 
Elson azon kevés – talán fél tucat – katonák tagja, 
akik az egykori Black Osztagban teljesítettek 
szolgálatot Sev Ezredes alatt. Mikor a Yalara 
bolygót megtámadta a WAR-Tech, neki pont 
sikerült megmenekülnie a végzetes csapás elől. 
Éppen egy bunkerben tartózkodtak és eligazítást 
adtak nekik, mikor a Romboló leadta halálos 
lövését a felszínre. Bunker szerkezete igencsak 
meggyengült és az összeszakadás szélénél járt, 
de sikerült kijutnia pár társával. Kiérve a vastag 
páncélajtón szembesültek a rombolás irgalmatlan 
méretével. Nem igazán szeret visszaemlékezni 
arra a pillanatra, főleg, amit látott és érzett… 
Ugyan a századból mindenkinek kiválóak a 
túlélési képességei, hisz erre is kiképzést kaptak, 
de ha valakinek nagyon tudnia kell, mi az, ami 
veszélyes például egy dzsungelben vagy 

sivatagban, akkor erre ő a legalkalmasabb. Mesterlövész fegyverekkel nem igazán tud bánni, csak 
kapkodva tud lőni vele, ilyenkor a találat esélyei pedig elég alacsonyak. Tíz katonájával együtt tudnak 
tankot vezetni, ha a szükség úgy adja, ezt a lehetőséget meg előszeretettel használják ki.  
 
 
 

Wolf közlegény 
 
Újonc… A legújabb tagja a századnak… Gyakorlatlan, nincs 
tapasztalata semmilyen téren, hiszen eddigi első bevetése az 
ossusi Nagy Jedi Könyvtár elleni akció volt, mikor parancsba 
adták nekik a khadui Tábornok foglyul ejtését. Szeret hősködni, 
ezt pedig sokan látják rajta és nem is értik, hogyhogy él még. 
Sonter közlegény szerint csak szerencséje van, máskülönben 
nem jutott volna ki a régóta romokban álló könyvtárból.  
Seregbe egy fogadás miatt jelentkezett, hogy megmutassa, 
otthoni haverjainak a Koréllián, már pedig végig fogja harcolni a 
háborút és nem hal meg. Elvégre nem is egy vézna emberről, 
hanem egy kisportolt, megedzett valakiről van szó, a fronton 
ennek ellenére tapasztalata még nincs is túlzottan. Első napjai 
nehezen mentek a számára új környezet miatt, Gaz Őrmester 
viszont azonnal bevette a csapatába Rylon előzetes 
beleegyezése után. Ő segített neki beilleszkedni, megmutatta mi 
hol van és, hogy ki kicsoda. Első rossz benyomását máris 
Harper miatt szerezte, aki cikizte újoncsága és 
tapasztalatlansága miatt. Gaz ekkor azonnal leállította egy csúnya és mérges tekintettel, Harper 
természetesen azonnal vette a lapot. Bírja és szereti is a Platina Századot, ennek ellenére erősen 
gondolkodik azon, hogy a háború végével elhagyja-e az egységet és visszatérjen a normális civil életbe. 
Fizetésével meg van elégedve és ez az, ami adja neki a kitartást, mert hát ő imádja a pénzt. Minél több van 
neki abból, annál jobban örül és boldogabb.  
Mi több: a kommandó többi tagjával ellentétben neki van felesége, de titkolja. A Platina Századba csak 
olyan férfiakat vesznek fel, akik nem házasok. Egy ilyen egységben fontos, ha nem gondolnak semmi 
másra, csak a küldetésük elvégzésére. Rajta kívül senki sem tud róla és igyekszik minél inkább így is 
tartani ezt. Fél, hogy kicsapják és elveszti az 700.000 kredites fogadását… 
 



Rowan közlegény  
 
Robbantási és bomba szakértő.  
Szereti a munkáját, főleg a vele járó veszély miatt, társai 
emiatt meg különösen bírják. Nem húzza az időt 
semmivel, neki elég egyszer szólni, de már teljesíti is a 
parancsot, mire megkapná. Állandóan csapamunkában 
dolgozik, különösen odafigyel másokra. Nagy benne a 
bizalom, így hát nem is csoda, ha sokak szinte mindent 
megbeszélnek vele. Sokszor húzott már ki a bajból 
másokat és általában viszonozzák neki ezt.  
Utálja az olyan embereket, akik nagyképűek és úgy 
gondolják megtehetnek bármit, főleg az nem szereti, 
mikor valaki semminek tekinti őt. Mindenkiről megmondja 
a véleményét, persze kulturáltan, mértékkel, de nem 
érdekli, hogy tiszt az illető, a felettese vagy sem. Rylon a 
legnormálisabbak közé sorolja őt. Természetesen, ha 
valakiről megmondja a véleményét és nagyon függőben 
van a kicsapása, rögtön intézkedik az ügyében, ami 
sikerülni szokott.  
Élvezi tagságát a Platina Században, mert nem mindenki 
mondhatja el magáról: „Én vagyok a Galaxis egyik 
legismertebb és eredményesebb kommandójának tagja!” 
 
 
 
 

 
 
 

 

’’Psycho” közlegény 

 
Kegyetlen egy ember. Mindent elsöpör, ami az útjába kerül, nem 
érdekli senki és semmi, legfeljebb a század tagjai. Aki ellenség 
számára, az jobb, ha menekül, amint meglátja.  
Előszeretettel használja kedvenc fegyverét, a forgócsöves 
lézerfegyverét, még akkor is, ha nehezére esik cipelni. Mondjuk 
azért nincs ott mindenhol a nagy tűzerőt képviselő mordály, mert 
ez függ a küldetés céljától, valamint a terepviszonyoktól.  
Mint támogató gyalogos, több kitűntetést is szerzett magának, 
de amire a legbüszkébb az a II. osztályú Aranykitűntetés, amit 
bátor helytállásáért kapott. Az Ord Mantel bolygón estek 
csapdába még az FRSZ elleni háborúskodás idejében, amikor is 
a droid hadsereg körülzárta őket a menekülés esélye meg igen 
csekély volt. Ekkor még a 2. Kommandós Brigádban szolgált. 
Ilyen arany kitűntetése másnak nincs a Platina Században, 
legfeljebb eggyel jobb, de az is Rylon Parancsnoknak. Az egy 
Platina kitűntetés… 
 

 
 
 


